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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 
 

Θέμα: Διαδικτυακό πρόγραμμα δραστηριοτήτων SciArt για εκπαιδευτικούς και 
μαθητές/μαθήτριες: σύνδεση μεταξύ της εκπαιδευτικής προσέγγισης STEAM, 

της πολιτιστικής κληρονομιάς και των δεξιοτήτων του 21ου αιώνα 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, 

σε συνεργασία με το ιδιωτικό Σχολείο Falcon και τη Λεβέντειο Πινακοθήκη, διοργανώνουν 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου SciArt. Το έργο διερευνά 

τις τομές μεταξύ εκπαίδευσης STEAM και Πολιτιστικής κληρονομιάς, με στόχο την ενίσχυση 

δεξιοτήτων των μαθητών/μαθητριών για τον 21ο αιώνα. Περισσότερες πληροφορίες για το 

έργο είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του έργου: https://sci-art.eu/   

Το διαδικτυακό πρόγραμμα δραστηριοτήτων απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που 

διδάσκουν σε μαθητές και μαθήτριες Στ’ Δημοτικού, Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου και έχει 

διάρκεια τριών μηνών, από τον Φεβρουάριο μέχρι τον Απρίλιο 2025. Οι επιμορφωτικές 

συναντήσεις για εκπαιδευτικούς θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά ως εξής: 

1. 27/02/2025, Πέμπτη, 16:30-19:30: Εισαγωγή στην προσέγγιση SciArt και γνωριμία  

2. 06/03/2025, Πέμπτη, 16:30-19:30: Πολυτροπικά εργαλεία και ενασχόληση με έργα 

τέχνης στο μουσείο  

3. 03/04/2025, Πέμπτη, 16:30-19:30: Παρουσίαση εμπειριών. 

Οι σύνδεσμοι για τις συναντήσεις θα αποσταλούν αργότερα.  

Οι συναντήσεις  έχουν σχεδιαστεί με σκοπό να παρουσιαστεί η φιλοσοφία του έργου και το 

υλικό που έχει παραχθεί μέχρι τώρα, αλλά και να στηριχθεί  η συνεργασία και η ανταλλαγή 
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 καλών πρακτικών μεταξύ των εκπαιδευτικών, ενισχύοντας τελικά τη μαθησιακή εμπειρία για 

τους/τις μαθητές/μαθήτριες. Το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου θα υποστηρίξει τους/τις 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικούς καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησης του 

προγράμματος. Περισσότερες πληροφορίες στο Παράρτημα που επισυνάπτεται.  

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν αναμένεται να εφαρμόσουν την μαθητοκεντρική, 

διεπιστημονική και βασισμένη στην έρευνα προσέγγιση SciArt και σχετικό εκπαιδευτικό υλικό 

στα σχολεία τους. Με το τέλος της εφαρμογής στα σχολεία, οι μαθητές/μαθήτριες αναμένεται 

να παράξουν πολυτροπικό υλικό (multimodal outputs), το οποίο θα παρουσιαστεί τόσο στην 

ιστοσελίδα του έργου όσο και σε εκδήλωση στη Λεβέντειο Πινακοθήκη. Η τελική αυτή 

εκδήλωση προγραμματίζεται για τον Ιούνιο του 2025 με σκοπό την παρουσίαση των 

αποτελεσμάτων του έργου και την ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών. 

Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα λάβουν πιστοποιητικό συμμετοχής από το Ευρωπαϊκό 

Πανεπιστήμιο. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα θα πρέπει να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy στην κατηγορία Εξειδικευμένα Σεμινάρια μέχρι τις 21 

Φεβρουαρίου 2025. Οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά 

προτεραιότητας. 

Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο 

εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο 

επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy  

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις 

mavronicola@research.euc.ac.cy και e.stylianou@euc.ac.cy  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
Διευθύντρια 
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